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Десять заповедей Закона Божия

1. Аз есмь Господь Бог твой; да не будут тебе бози инии, разве Мене. 

2. Не сотвори себе кумира и всякаго подобия, елика на небеси горе, и елика на земли низу, и елика в водах под землею: да не поклонишися им, ни послужиши им. 

3. Не приемли имене Господа Бога твоего всуе. 

4. Помни день субботный, еже святити его: шесть дней делай, и сотвориши в них вся дела твоя, в день же седьмый, суббота, Господу Богу твоему. 

5. Чти отца твоего и матерь твою, да благо ти будет, и да долголетен будеши на земли. 

6. Не убий. 

7. Не прелюбы сотвори. 

8. Не укради. 

9. Не послушествуй на друга твоего свидетельства ложна. 

10. Не пожелай жены искренняго твоего, не пожелай дому ближняго твоего, ни села его, ни раба его, ни рабыни его, ни вола его, ни осла его, ни всякого скота его, ни всего, елика суть ближняго твоего. 
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От Автора

Эта книга для тех, кто ещё способен остановиться… в мире техники и фаст-фуда, автомашин и всеобщего безумия, среди бегущих ног и перпетуум мобиле, среди мигающей, воющей, кричащей рекламы и круглосуточного оболванивания телевидением. Вместе с книгой «Как прожить 120 лет или Кто мы? Откуда? Куда идём?» эта книга составляет дилогию, которая является расширенным обоснованием необходимости: «Созидание духовного единства – программа действий для каждого». Текст этой программы изложен в конце первой книги.

ГЛАВА ПЕРВАЯ  

Отчего забыты заповеди 

1. Россияне слабы в заповедях 
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Такой вывод делает популярная газета «Московский комсомолец» от 30 апреля 2008 года (тираж многомиллионный во многих странах мира) по данным опроса Всероссийского Центрального Института Общественного Мнения (ВЦИОМ). 

На самом деле россияне признались, что не знают заповедей. По принятой шкале оценок россияне выставили себе «двойку». 

Как на экзаменах: даны для ответов десять вопросов, и 27% экзаменующихся «не могут вспомнить» самой темы, а 61% помнит только, что частично слышали нечто подобное. 

Очень позорная «двойка» и позорное незнание 10 заповедей в стране, занимающей первое место в мире по интеллекту, показывает, что эта тема не интересна.

Её не знают, потому что не читают. 

А не читают, потому что никто не указывает на важность и необходимость знания 10 заповедей, никто не требует знания заповедей наизусть, как требуется знание таблицы умножения. 

Сегодня все понимают, что будут обмануты, если не знать таблицы умножения. При этом человек не хочет понимать, что сам себя обманывает, не зная (как минимум!) наизусть 10 заповедей и не понимая (как норма!) смысл одной лишь странички текста. 

Всего – то одна страничка текста! 

Но какова её реальная цена? 

За страничку письма Наполеона к своей Жозефине на аукционе Сотбис заплатили миллион долларов – люди помнят Наполеона и уважают. 

За одну (!) страничку формул никому неизвестный юноша Ландау стал великим человекам – академиком всех университетов мира. Эту страничку изучают все студенты. Люди помнят Ландау и благодарны ему за знание. 

Одну страничку для людей написал Бог. Точнее, Бог продиктовал, а Моисей (как секретарь) записал Авторский текст. Единственный раз, в письменном виде и непосредственно ко всем людям обратился Бог, а людям этим 

по фигу. Почему? Потому что автор текста Бог?  

То есть, люди считают, что текст этот религиозный, а я – атеист, мне не нужен этот текст. 

Тогда почему 27% православных вообще не ведают об этом тексте самого Бога? 

Или людям просто неинтересен текст? Тогда как минимум необходимо его прочитать, чтобы дать оценку – интересен текст или нет. 

Или от людей скрыта информация об этом тексте? 

Текст 10 заповедей напечатан в Библии (многомиллионные тиражи), он есть в Интернете. Вроде бы, информация не скрывается намеренно.

Так в чем же дело? Уникальная ситуация: Бог нам написал письмо, а мы его даже не читаем. Абсурд, какой-то! 

А ведь знаем: не ответить на письмо – всё равно, что не пожать протянутую руку». 

Почему же мы ведём себя по-хамски? Да ещё по отношению к Богу! Или к самим себе?

2. Ответим себе на вопросы:

Кто и как передаёт нам Знание?

Случайны ли 10 заповедей?

Кого считать автором текста 10 заповедей?

Кто нас защищает?

На эти вопросы, как это не покажется невероятным, отвечают памятники Истории. Человек смотрит на Большие пирамиды в Египте (Хеопса, Хеффена и Микерина) и постоянно из поколения в поколение – задаётся вопросами: «Что это? Кто это сделал? Зачем?» Человек понимает, что Это не его творение, но сделано это именно для него, для человека нынешней цивилизации. Даже с нынешним уровнем развития техники и науки мы не можем повторить это творение. В конце 1970–х годов исследователи Васедского университета пытались построить мини-копию всего 20 метров высотой, работали тысячи рабочих, но признали эксперимент неудачным (японцы). Веками ученые разных стран задают одни и те же вопросы. «Откуда взялся проект пирамид? Кто его создал?» Сегодня установлено, что пирамиды содержат массу Знания, которое кто-то не просто пожелал нам передать, а буквально подталкивает, подсказывает своей наглядностью. Причём знание основное, общее для всех и вся – знание об устройстве мира, о Мироздании, о законах Мироздания. Пирамида содержит сведения о планете Земля, её расстоянии от Солнца, все основные математические, физические и астрономические константы, без которых невозможно поддерживать устойчивость Космической Системы, без которых невозможна гармония в принципе. Единство пропорций размеров пирамид, одинаковость угла наклона граней и ряд других параметров, связанных простыми формулами, прямо показывают основной закон Мироздания: «Всё сущее в мире подвластно гармонии». 

Дата возведения пирамид по научным методам установлена – 10450 год до нашей эры. Американский ясновидец Эдгар Кейси датирует их строительство 10390 год до н.э. В это время египтяне не умели строить даже дома для себя, не то, чтобы усыпальницы для фараонов, мумии которых так и не найдены (Так считают некоторые египтологи, а на самом деле древнеегипетские правители просто «отправляли свои тела» в своего рода мавзолей в надежде приобщиться таким образом к богам и вечности).

К тому же пирамиды обладают целым набором энергетических свойств и особенностей. Это своеобразные конденсаторы энергии окружающего пространства. Соблюдение пропорций выявляет необычные их свойства: способность пирамид подавлять развитие бактерий, мумифицировать органические соединения, изменять их свойства и даже затачивать ножи и лезвия, что было подтверждено с помощью электронного микроскопа. Более того, ионизирующие излучения отклоняются и отражаются ими. Сегодня мы чётко понимаем, что в «гармонизированном» проекте создания пирамид зашифровано Знание, и оно предназначается нам, как интеллектуальная подсказка, чтобы уберечь нас от «ошибок роста». Подсказка заключена и в форме больших пирамид – 4-х гранные  с постоянной величиной тангенса угла наклона граней, - они выявляют нам особую роль числа 4 в жизни землян: четыре субстанции, дающие нам жизнь, четыре стороны света, четыре времени года и т.д., что указывает (зримо, наглядно, мгновенно) на необходимость соблюдения закона всеобщей гармонии – основного закона Мироздания. При этом сейчас понятно, что пирамиды, как инженерные сооружения созданы в том числе и для нашей физической защиты: они гармонизируют околоземное пространство и тем самым оберегают планету Земля все эти тысячелетия от глобальных космических катастроф. И вот спустя девять тысячелетий, за полторы тысячи лет до нашей эры, появляются каменные скрижали с текстом 10 заповедей. Каменные – это прямое указание на необходимость долговечного использования текста, на его особую важность для людей, на необходимость длительной работы над эти текстом. Это ничто иное, как подсказка на возможность зашифрованного в тексте дополнительного знания, какого-то важного знания. Кто автор проекта? Кто автор текста? Если пирамиды нам не оставили следов автора пирамидального проекта или мы считаем авторов Богами, то автор 10 заповедей обозначен ясно и зримо – это Бог. А может это Моисей написал? Да, именно он их написал, в смысле записал. Но автором текста Пророк быть не может – на то он и Пророк, чтобы передавать, озвучивать истины Автора проекта пирамид, Автора 10 заповедей, да и собственно самого проекта «планета Земля» (далее мы расскажем о механизме получения информации из Космоса, которым имели возможность пользоваться избранные люди, названные Пророками). Если пирамиды были созданы для физической защиты людей от объективно существующих «жёстких» излучений Космоса, то 10 заповедей созданы в качестве нейтрализации возможного разрушения планеты Земля самими людьми. Казалось бы одинаковый уровень значимости проектов «пирамиды» и «10 заповедей», но на практике интерес учёных к этим проектам совершенно разный. В этом смысле можно и уместно говорить о «забытых заповедях». Факт есть факт, от него не уйти. Столетиями говорили и писали в учебниках, что пирамиды построили фараоны для собственного бессмертия. Столетия прошли, мумии не нашли, но зато открыли кладезь научных знаний и по сей день их черпают. Наконец поняли назначение пирамид. Точно так же 10 заповедей: вначале они признаны «инструкцией» морали и нравственности, так мы повторяем из века в век это поверхностное суждение, а дальше и глубже не исследуем самостоятельный 

ещё один источник знания. Текст 10 заповедей выбит на каменных скрижалях. По своему статусу они являются памятником истории человечества (даже как любой исторический памятник) и настоятельно требуют всестороннего научного исследования. Хотя бы для того, чтобы понять до конца их истинное назначение, т.е. то назначение, которое имел в виду Автор текста, его Составитель. Чтобы было понятней, приведём пример с древнеславянской азбукой. Каково назначение азбуки? Все ответят: буквы нужны, чтобы складывать слова, предложения, записывать мысли. Правильно. А теперь вопрос: «Каково Авторское назначение древнеславянской азбуки?» Ответа нет. Вопрос неожиданный. Первичный автор древнеславянского рунического письма неизвестен. Монахи Кирилл и Мефодий лишь рационализировали руническое письмо к звуковому ряду православных текстов. Тем не менее, Авторское слово он оставил. И адресовано это слово нам, его потомкам. Вглядимся внимательно в буквы. Переведём их на современный язык.

А – Аз – это «я».

Б – Буки – буквы (слова).

В – Веди – ведаю (знаю).

Г – Глаголь – говорю.

Д – Добро – добро.

Е – Езм – есть.

Ж – Живот – жизнь.

Нетрудно прочитать главную заповедь Автора-составителя азбуки: «Добро есть жизнь».

На самом деле это очень глубокая и ёмкая формула одновременно духовности и Мироздания. Автор показывает наглядно, что азбука должна помогать развитию духовности, слова из этих букв должны нести добро, как основу и стержень жизни. Вот истинное, Авторское назначение древнеславянской азбуки. Но одновременно такая (!) азбука доказывает, что наши прямые предки уже знали Законы Мироздания. Точно так же, как Авторы Пирамид. Древнеславянское руническое письмо мы давно забыли. А Кирилл и Мефодий  упростили руническое письмо после принятия Русью Христианства. Как часто бывает: такое  упрощение  скрыло от нас глубинное, зашифрованное Знание, направленное нашими предками нам, их потомкам. Они-то рассчитывали, что их потомки будут внимательны и благоразумны. А как же иначе? 

Поэтому мы вправе задаться вопросом:

     Каково же Авторское, истинное назначение 10 заповедей?

При этом мы не претендуем на полноту ответа на этот вопрос, да и не ставим такой цели перед собой. Наша цель привлечь к 10 заповедям внимание всех людей, в том числе исследователей. Потому что 10 заповедей адресованы каждому.

3. Пора признаться

Пришла пора признаться, что для людей XXI века 10 божественных заповедей до конца непонятны. Мы до сих пор не поняли, не осознали, что это такое и в чём состоит истинная их суть и каково их назначение. Мы «схватили» то, что лежит на поверхности, и на протяжении 3-х тысячелетий часть людей говорит, что: 

- Божественные заповеди есть ограничения для поведения людей, которые должны приниматься на веру. Без понимания и осознания.

- Божественные заповеди – это некий моральный кодекс, чем должен руководствоваться каждый человек. Но при этом у человека есть право выбора: соблюдать моральные законы или не соблюдать. И это право тоже божественное.

Другая часть людей говорит, что:

- Божественные заповеди это свод юридических законов. Следовательно, действует презумпция знания всеми закона, т.е. знаешь ты 10 божественных заповедей или не знаешь – отвечать придётся по закону. Но при этом божественные заповеди можно нарушать, поскольку у тех же юристов есть непреложное правило: не пойман – не вор.

Третьи утверждают, что:

- Божественные заповеди – это инструкция по технике безопасности для людей. Но не для всех людей: только для тех, кто стремится к гармонии и совершенству.


Есть и другие трактования. И все они не оспариваются и не противоречат друг другу, а лишь доказывают многогранность смысла божественных заповедей и глубину кладезя знаний. Сравним. Маяк тоже имеет много граней. От каждой грани идёт луч света – спасительный для моряка. Истинное назначение маяка ясно и понятно – маяк устраняет возможность для судна сбиться с намеченного курса. Солнце всходит и заходит по чётко выверенному веками расписанию. Точно также  и Человеческая жизнь  движется по определённой траектории, где есть свои утро, полдень, вечер, закат. Так может быть 10 божественных заповедей даны в качестве маяка, чтобы человек имел возможность пройти всю траекторию, весь заданный курс своей жизни? Каково же истинное и главное назначение 10 божественных заповедей?

4. Говорит история

Всем известная Библия имеет своей первой частью «Ветхий завет», состоящий из пяти книг: Бытие,  Исход, Левит, Числа и Второзаконие. Эти книги являются основой «священной книги» иудеев под названием Тора (с древне-еврейского – «учение») или Моисеев Закон. Тора подробно описывает вывод Моисеем своего племени из египетского плена. Это было в XIII веке до нашей эры. Рассказ об этом событии и биография пророка и вождя еврейского племени Моисея в письменном виде появился намного позже, через много веков. А до этого времени все народные предания, сказки, мифы, молитвы – всё передавалось устно, из поколения в поколение. Сегодня мы пользуемся текстом истории Моисея и 10 божественных заповедей, записанных в  VI веке до н.э. Известно, что в 586 году до н.э. Иудея была завоёвана Вавилонией. Иерусалимский храм, где хранились скрижали с 10 заповедями был разрушен. Духовная и светская знать, а также часть еврейского народа была вывезена в Вавилонию. В плену среди евреев образовалась группа писцов  (писцы, книжники) — так назывались у евреев, после возвращения их из вавилонского плена, ученые, занимавшиеся изготовлением списков Моисеева закона, его изучением, толкованием, и распространением среди народа. Писцы положили основание своеобразной системы толкований Священного Писания и дали начало развившейся впоследствии обширной талмудической (разъясняющей) письменности.) 

Эти учёные -- писцы занялись систематизацией привезённых из Иерусалима «священных письмен». Они же разработали основные положения так называемого Жреческого кодекса, который вошёл в библейские книги Левит и Числа. У писцов была задача – создать «священную книгу» для евреев. И они её создали, назвали Торой. Для её написания писцы использовали весь накопленный к этому времени материал, как устный, так и письменный: мифы о происхождении мира и человека, легенды об истории мифических патриархов и народа, рассказ об исходе из Египта и мифическом пророке Моисее, псалмы, песнопения, кодексы о богослужении и жертвоприношениях, молитвы и т.п. 
Конечно же, этот материал для написания Торы накапливался в течение многих веков и редактировался многими людьми. А вот текст 10 заповедей из глубины веков попал  в Тору без изменений именно с каменных плит. Да и менять текст не требовалось, поскольку видимый, бросающийся в глаза запретительный его характер, как нельзя лучше соответствовал становлению и утверждению иерократии – власти духовенства во главе с первосвященником, а также проповеди и пропаганде единства евреев перед «лицом» Бога. Сан  первосвященника у евреев был пожизненным и переходил по наследству к старшему сыну или при отсутствии детей к брату. Власть первосвященника установилась в Иудее с 538 года до н.э., когда Вавилонией овладел персидский царь Кир, который разрешил евреям вернуться из Вавилонии на родину и предоставил право духовенству восстановить Иерусалимский храм. Власть первосвященника ограничивалась персидским наместником (впоследствии сирийским и римским) и Советом старейшин (синедрионом). С тех пор Тора и 10 заповедей много веков «работают» безотказно, что позволяет духовенству стушевать противоречия между богатыми и бедными внутри еврейского народа, внушать ему богоизбранность. Внушать ему, что Яхве есть единственный и всесильный Бог, который контролирует явления природы и объединяет противоположные силы общества и что единственным местом пребывания бога Яхве является Иерусалимский храм, перед лицом которого нельзя появляться с пустыми руками. В Талмуде*) сохранились 24 статьи дохода иудейских церковников: жертва за грех, жертва повинности, жертва за сомнительный грех, хлебы предложений, первины урожая, начатки от шерсти, выкуп за сына, выкуп за первородного осла и т.п. (Тосета Хала II, 7-10)

*) ТАЛМУД (с древнееврейского – «учение») представляет собой многотомный сборник еврейской религиозной литературы, сложившейся в течение с IV в до н.э. по IV н.э.. Является религиозно-литературным памятником. Содержание Талмуда передавалось от поколения к поколению наизусть. Письменно Талмуд был оформлен на основе Библии, в особенности её первой части.. При отсутствии какой бы то ни было логически стройной системы и последовательности Талмуд пронизан идеей о божественном провидении, о боге-целеполагателе, который зорко следит за порядком природы и поведением человека с точки зрения исполнения 10-ти заповедей и «в конце дней» сниспошлёт  с неба на землю помазанника своего (мессию) для свершения суда над миром и всеми людьми. Религиозное учение, разработанное талмудистами, принято называть иудаизмом.

В храме богослужение обставлялось музыкой, пением, торжественными обрядами, жертвоприношениями, чтением Торы, которую объявили книгой божественного происхождения: усиленно распространялась легенда о том, что Тору получил пророк Моисей на горе Синае непосредственно от бога Яхве. (Точно так же как Моисей получил от бога Яхве две каменные скрижали, на которых записаны 10 заповедей). И это вопреки тому, что в Талмуде есть запись о том, что Тора была составлена книжниками и обнародована одним из них – Ездрой. В трактате Мегилот написано: «Рабби Иосе сказал: Ездра был достоин, чтобы Тора была дана его рукой». Клановая корысть очень наглядна.

8. Пришло осознание истин

Все моральные принципы Торы являются составной частью общего её мировоззрения и зиждутся на 10 божественных заповедях, открытых пророку Моисею на горе Синае богом Яхве. Считается, что эти заповеди вечны и незыблемы, пригодны для всех людей и времён. Поэтому и выбиты на камне, чтобы люди не смогли изменить их текст. … Но люди со временем отвергли вообще какую бы то ни было моральную догматику в качестве вечного и неизменного нравственного закона. Они стали друг перед другом оправдывать отход от 10 заповедей, стали открыто и безнаказанно делать «мерзости», за совершение которых Моисеев закон требовал смертной казни (закидать камнями). Они даже не хотят понять, а что, собственно, сделал Моисей более 3-х тысяч лет тому назад? И нужно ли нам сегодня, в XXI веке, понять и осознать общечеловеческий подвиг Моисея? Это очень важно, поэтому давайте вместе ответим на эти вопросы.

Сегодня мы говорим, что 10 божественных заповедей есть основные нравственные (или моральные, или этические) принципы человечества. Но тогда, в XIII веке до нашей эры люди жили, не ведая о понятиях «нравственность, мораль, этика». По своей природе человек всегда стремится к собственному благу. В этом стремлении он наталкивается на такое же стремление других людей. Поэтому людям обеспечены бесконечные конфликты, которые похожи на естественную борьбу за существование. Тогда по законам природы должен выжить сильнейший. Но это только видимость, потому что на самом деле развития через насилие не бывает. Следовательно, путь насилия является тупиковым, и мы смогли в этом убедиться сами – по краху силовой системы под названием СССР. Набрать материальных благ силой возможно, но как удержать безусловное господство? Эту задачу без изначальной тотальной подозрительности и враждебности не решить. Человеческая природа такова, что страх потерять то, что уже есть, действует на человека и его отношения с другими людьми не менее разрушающе, чем жажда обладать тем, чего ещё нет. Более того, с полнотой внешних благ (богатство, власть) обнажается их ничтожность, пробуждается запоздалое сознание того, что они не стоят потраченных на них усилий. Приходит осознание: материальное благополучие не тождественно счастью.

Моисея осенило: существуют боле высокие основания человеческой деятельности помимо материальных выгод, существуют более действенные способы преодоления человеческих конфликтов, помимо силовых. И Моисей формулирует две взаимосвязанные истины, раскрывающие своеобразие человеческого бытия как бытия нравственного.

Первая истина: над человеком есть Бог, воле которого он должен, безусловно, повиноваться. Надо особо подчеркнуть, что прошло более трёх тысячелетий от этого озарения Моисея, но люди до сих пор относят объективное существование Бога к категории «хочешь верь – хочешь не верь». В книге «Как прожить 120 лет или кто мы? откуда? куда идём?» (Изд-во «Питер», 2008) приведены многочисленные факты существования Вселенского Разума (или Бога в понимании Моисея), существования самоорганизующихся программ, в которых человек, как биоэнергетическое существо, наделённое Разумом, является одной из программ огромной Системы космических программ. Просто и голословно отрицать научные факты бессмысленно. Такое отрицание есть уже медицинский диагноз.

Приведём ещё один, самый свежий факт наличия разумной космической программы. Летом 2007 года в селе Подволок Читинской области молния попала в стог сена, от которого остались странные чёрные «смоляные» лепёшки толщиной в сантиметр и площадью 6-15 кв. см. Сотрудник НИИ геологии, академик Николай Юшкин: «Молния сотворила новый материал, в котором аминокислот в 10 раз (!) больше. Причём 95% этих аминокислот (кирпичики, из которых строятся белки) принадлежат к химическим соединениям, которые преобладают в растениях и организмах животных и человека. Нам ещё раз свыше дана подсказка-информация о том, что жизнь на Земле возникла двумя путями (дубль – это сознательная страховка как алгоритм программы): переносом живых существ на нашу планету из Космоса на комете или астероиде и самозарождение, т.е. появление молекул из неживой природы планеты путём определенных химических реакций. Эти молекулы умели сами себя копировать, подпитываясь энергией света. Впоследствии они превратились в высшие существа».

И коль скоро человек является разумным участником Космических (если хотите – Божественных!) программ, то он просто обязан постичь и осознать отведённую ему роль. Иначе говоря – познать своё предназначение. Нужны Знания и Вера, т.е. в первую очередь признание формулы пришедшей к нам через озарение Моисея: над человеком есть Бог, воле которого он должен, безусловно, повиноваться.

А воля Бога – это и есть Его 10 заповедей или Моисеев закон.

Вторая истина: человек не может существовать сам по себе, ибо он является частицей общности таких же людей. Обе эти объективные истины – и связь с Богом, и принадлежность к человечеству, к народу – образуют поле справедливости, где возможно отсутствие конфликтов, где возможно человеческое согласие и благополучие.

Вывод этих двух истин представляет собой многотрудный исторический подвиг Моисея, который записал эти истины в виде 10 божественных заповедей. Но заповеди должны стать идеологией, поэтому и для этого Моисей из племени, из неразумных и разнузданных соплеменников за 40 лет сознательного блуждания по пустыне создал новое качество, новую общность людей - еврейский народ. В течение долгих 40 лет, дожидаясь двойной смены поколений, Моисей наставляет и защищает свой народ, подавляет его гнев и ропот, творит справедливость и укрепляет в народе сознание богоизбранности, приучая тем самым  к нравственной, юридической и ритуальной дисциплине. Моисей буквально «переплавил» дикое этно-природное состояние племени в народ, т.е. людей, осознающих не кровную, а духовную общность. Это когда связь по рождению и обстоятельствам жизни должна перерасти в связь, опосредованную общей верой, идеалами праведности и справедливости, общей и единой идеологией. Когда в жизни людей должно появиться что-то более значимое, чем кровь или чем египетские котлы с мясом и хлеб досыта, которыми в одну из трудных минут скитаний по пустыне израильтяне укоряли Моисея.

По большому счёту и объективно Моисей формирует идеологическое и духовное пространство, привнося туда идею единого Бога и общих нравственных принципов. (Очень важный вывод для России, для всех россиян!). Именно в этом духовном пространстве различные, хотя и родственные племена конституируются  в единый народ и поднимаются до осознания своего назначения в мире, а тем самым входят в историю и культуру.

За пределами еврейско-иудаистской культуры имя Моисея, прежде всего, сопрягается с 10 божественными заповедями. Божественными потому, что Бог Яхве возвестил их израильтянам сам, в отличие от других законов, которые он предписал через Моисея. Следовательно, Автором текста 10 заповедей является Бог, объективная категория. Обращаем внимание на факты: все открытия и все тексты имеют своих авторов среди людей. И только один текст 10 заповедей передан людям в готовом виде. Люди приняли этот текст. Ни один человек в течение 3300 лет не усомнился в том, что авторство текста 10 заповедей принадлежит Богу. Не человеку, не группе людей, а Богу – неизвестной, реально существующей, могущественной Силе, с которой человек сталкивается ежедневно и без которой не представляет своей жизни. Поэтому, когда мы произносим слова «10 божественных заповедей», мы утверждаем имя Автора их текста. И как бы мы их не называли: «10 заповедей» или «Декалог» или «10 изречений» или просто «Заповеди» -  мы всегда имеем в виду текст, Автором которого является Бог. Поэтому этот текст  включён в Библию. Тогда он не мог быть отдельным  обособленным  документом в едином многостраничном «священном писании» для единой Веры. Это уже позже в Христианстве стали «отпочковываться» отдельные церкви со своим трактованием основ веры. Сегодня же 10 заповедей должны обрести свой истинный статус основы идеологии, общечеловеческой идеологии.  Для всех и каждого! Независимо ни от чего.

Проведённые в 2007 году опросы  свидетельствуют, что большинство людей не читали Библию, поэтому мы вкратце перескажем библейскую историю возникновения 10 заповедей.

9. Миссия Моисея

Вначале ясновидящий при дворе Египетского фараона узрел, что родится среди евреев мальчик, который лишит фараона дармовых рабов. Фараон приказал умерщвлять всех новорождённых еврейских мальчиков. Но не все бабки-повитухи выполняли этот приказ. В доме Левиев (одном из 12 колен Израиля) родился сын Моисей. Надо сказать, что евреи прибыли в Египет желанными гостями три века назад до рождения Моисея. Их соплеменник, Иосиф, был первым сановником при фараоне, и он пригласил своё голодавшее племя (три года была засуха) в Египет. Со временем евреи стали жить лучше, чем египтяне, становились сильнее и многочисленнее, и поэтому египтяне силой государства их поработили. Изнуряли тяжёлой работой, издевались как хотели. И вот родился Моисей. Мать спрятала его, а через три месяца положила ребёнка в корзину, обмазанную смолой и глиной, и перепрятала в камышах на берегу Нила. Младенца нашла дочь фараона, которая поняла, что это еврейский мальчик, но, тем не менее, усыновила его, наняла кормилицу, которой оказалась мать Моисея. Имя своё – Моисей – получил от дочери фараона (от египетского слова «вытаскивать», т.е. вытащенный из камышей и воды). Вырос Моисей при дворе фараона в атмосфере любви. Получил египетское воспитание и образование – лучшее по тем временам. Мы должны помнить, что нет   в мире государства, просуществовавшего по времени больше, чем Египет. Помнить, что знания египетских жрецов уникальны и передавались только избранным. И надо полагать, что в свои 80 лет Моисей был достаточно подготовлен, чтобы правильно воспроизвести  слова Бога. (Он много лет прожил в доме жреца, своего тестя). Сейчас мы говорим: «Этого человека осенило» или человек жалуется врачу, что слышит, обращённый к нему, чей то голос, а врач, не долго думая, направляет пациента в психбольницу. С другой стороны, сегодня уже многие люди в медитации достигают состояния контакта с Космической базой данных, со Вселенским Знанием. Это явление было и до Моисея. Вспомним хотя бы Ноя: все указания по строительству ковчега он получил «от ветра» и задолго до потопа (шумерская библиотека на глиняных табличках хранится в Англии).

В знаменитой «Бехтеревке» (НИИ им. В.М. Бехтерева в Санкт-Петербурге) записали электроэнцефалограммы мозга молящихся священнослужителей. Одновременно в разных кабинетах, в течение часа, истово, «от сердца» молились последователи православия, ислама, католицизма, иудаизма, дзен-буддизма.

Выяснилось, что во время молитвы мозг человека находится в особом состоянии. При этом содержание молитвы и язык её значения не имели. К трём известным состояниям мозга – бодрствование, «быстрый» сон и «медленный» сон, добавилось четвёртое состояние 0 «молитвенное бодрствование», когда кора головного мозга как будто отключается, но восприятие информации человеком идёт – без анализа и мысленных процессов. Это означает, что сознание человека, находящегося в «молитвенном» состоянии, существует вне его тела. 

Все приборы показали одинаково и электроэнцефалограммы зафиксировали следующее: в моменты бодрствования кора головного мозга взрослого человека генерирует альфа- и бетаритмы биотоков с частотой от 8 до 30 герц. когда же обследуемые погружались в молитвенный экстаз (внимание всё направлено внутрь себя, на молитву), то у всех происходило замедление ритма биотоков до частоты 3-х герц, а биопотенциалы имели столь малую амплитуду, что практически приближались к прямой линии. Эти замедленные ритмы носят название дельта-ритмов.

Итак, у человека есть состояние, когда его мозг воспринимает информацию, но она не анализируется сознанием, а проходит прямо в подсознание, а уже оттуда руководит действиями человека. Ещё раз, ибо это открытие очень важно для понимания истинного назначения текста 10 заповедей. Итак, Природа не создаёт ничего лишнего. Таких фактов не зарегистрировано. Дельта-ритмы мозга наблюдаются у человека только в возрасте 3-4 месяцев, когда его сознание не может воспринимать весь спектр информации, оно сосредоточено на потоке информации только одного источника – от матери младенца. Другая же информация идёт без анализа и прямо в подкорку. А мы потом удивляемся, откуда малыш в 2-3 года знает и делает вещи, которые вроде не должен знать. Оценим: важно ли для выживания младенца получать информацию «со стороны», когда у него вообще нет никакой информационной базы? Ответ может быть только один – крайне важно. Итак, первичная информация о жизни на земле проникла в подсознание и, безусловно, будет выражаться в действиях человека. В дальнейшем человек воспринимает информацию уже сам, через сознание, анализирует её, принимает решения, делает умозаключения, действует только осознанно. Зачем же природа через много лет снова даёт возможность взрослому человеку уже осознанно входить в состояние 3-4-х месячного младенца – через молитву? Через определённы действия, через абстрагирование от внешних источников информации (не вижу, не слышу, не ощущаю), через определённые слова (определенные частоты колебании) человек достигает состояния, когда «открывается» вход в подсознание для приёма информации. Эта информация крайне важна для жизни человека. Какая же это информация? Тут двух мнений быть не может, ибо человек повторяет слова, читает текст молитвы. А все молитвы повторяют слово «Бог», «Господь», «Аминь» и другие «ключевые» слова, частота колебаний которых входит в резонанс с частотой колебаний информационного Пространства. К человеку в его подкорку идёт истинная информация, необходимая для его выживания, как вида. Но только отдельным личностям удаётся её воспроизвести через сознание. Поэтому эти люди получили название «пророков». Так, пророк Моисей воспроизвёл только то, что получил из информационного Пространства за время своих молитв. А молился он, как мы знаем, 40 дней в одиночестве на горе Синай. Уже только поэтому текст 10-ти заповедей не может быть выдумкой, результатом работы сознания. А тем более человека «образца» 3300 лет тому назад с его уровнем Знания.

Так вот, Моисей явственно услышал:

«Иди, и Я пошлю тебя к фараону, и выведи Мой народ, Сынов Израиля, из Египта» (Исх. 3:10). На вопрос Моисея, каким именем он должен назвать бога перед соплеменниками, последовал ответ: «Так скажи Сынам Израиля: Яхве, Бог ваших отцов, Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова, послал меня к вам; это имя Моё навечно, и это память обо мне из поколения в поколение» (Исх. 3:14-15).

Слово «Яхве» означает «сущий». Вспомним А.С. Пушкина. В стихотворении «Памятник»: «… и всякий сущий в ней (в России – авт.) язык…», т.е. существующий язык народов. Другими словами, Бог впервые появляется перед Моисеем под собственным и окончательным именем – «сущий». Это должно было восприниматься, что его участие в судьбе своего народа достигло высшего пункта. Ведь раньше тот же бог покровительствовал предкам евреев под именем «Шадай», что означает «Могучий». Это очень важный момент! Это был момент реализации одного из основных законов мироздания – Закона о переходе количественных изменений  в новое качество. Впервые, в возрасте мудрости – 80 лет, когда человек осознанно может «отделить зёрна от плевел», приходит понимание, что Бог – один. Один на всех и вся. На разные племена и народы. На урожай, на землю, на воду и здоровье людское. На всех и вся! Это прозрение делает Моисея пророком. Теперь его миссией является только одно: донести до своего народа это чрезвычайно и жизненно важное открытие, внушить, прежде всего, своим соплеменникам самое важное, что Бог один на всех, и существует Он всегда и вечно. Поэтому все люди связаны с Богом: хотят они или не хотят; знают они об этом или не знают. Поэтому поведение своё люди должны соотносить с этой связью с Богом, учитывать всегда и везде эту объективную связь, а, следовательно, соизмерять свои действия. 

И Моисей с женой и двумя сыновьями возвращается в Египет, откуда он из-за страха за наказание убежал ещё юношей. (Моисей убил египтянина, который издевался над евреем). Фараон отклонил просьбу отпустить всех евреев на расстояние 3-х дней в пустыню, чтобы принести жертвы своему Богу. И чтобы евреи не предавались праздным мыслям, повелел усилить гнёт. В ответ на это Яхве подвергает египтян страшным наказаниям (так называемые, десять казней египетских): отравляет воду Нила; наводит лягушек на всю страну; земной прах превращает в комаров; насылает пёсьих мух; устраивает тяжёлый мор скоту; заражает людей и скот оспенной язвой; проливает дождь с сильным градом, убивающим всё под открытым небом; приводит саранчу, пожирающую всё подряд; устраивает непроглядную тьму; и, наконец, умерщвляет всех первенцев египтян, независимо от того, идёт ли речь о людях или о скоте.

Этим казням подвергаются именно египтяне. Евреев это не затрагивает. Наказания сыплются на головы египтян постепенно. Фараон торгуется: предлагает евреям устроить своё празднество в честь бога здесь, в Египте; соглашается их отпустить, но без скота; даёт слово, потом отказывается. Понятно, что фараон, естественно, не желал лишиться дармовой рабочей силы и, в то же время, боялся, что отпущенные на волю евреи соединятся с его врагами. Понятно и то, в конце концов, когда начался великий крик в Египте, ибо в каждом доме были мертвецы, фараон вынужден был сдаться. Моисей повёл евреев по пустынной дороге, чтобы у них не появилось искушение вернуться. К тому же это был наикратчайший путь, на северо-восток. Там у горы Синай в своё время Моисей пас овец своего тестя, жреца Иофора, и, естественно предположить, что за долгие годы проживания он знал местность и знал природные явления, случающиеся в этой местности (мы ниже убедимся, как это было важно). Тем временем фараон догадался, что евреи ушли не для одноразового свершения обряда, как говорил Моисей, а навсегда и снарядил погоню. Шестьсот отборных египетских колесниц во главе с самим фараоном настигли израильтян у берега Красного моря. Гибель евреев казалась неминуемой. Тогда (по Библии) Моисей своим знаменитым волшебным посохом, полученным от самого Бога, разделяет воды, превращает море в сушу. «И пошли сыны Израиля посреди моря посуху, и воды были для них стеной справа и слева» (Исх. 14:22). Переход израильтян состоялся ночью, а когда наутро по тому же пути пустились египтяне, Моисей тем же способом вернул море на своё ложе и оно поглотило преследователей. Евреи своими глазами видели, что свершилось чудо, подтверждающее всемогущество Бога, а, следовательно, необходимость  веры в него. Намного позже Иисус Христос так же, через чудесные дела и явления, привлекал людей к вере в Бога. А теперь внимание!

Во многих книгах детально описаны, а в кинофильмах (например «Клеопатра») показаны сцены, когда египетский жрец утверждал солнечным затмением необходимость беспрекословного повиновения фараону. Зная наперёд точную дату и время визуальной видимости солнечного затмения с данной местности, жрецы показывали настоящий спектакль, когда по взмаху руки Солнце (главный бог в древнем Египте) начинало закрываться и наступала темнота или сумерки – и это есть факт. А вот ещё факт. Совсем недавно учёные Санкт-Петербургского филиала Института океанологии Российской Академии наук Наум Вольцингер и Алексей Андросов доказали, что израильтяне, ведомые Моисеем, могли перейти из Египта на другой берег через Суэцкий залив Красного моря (это и есть направление на северо-восток от места выхода израильтян). На глубине 6-7 метров в северной узкой части Суэцкого залива расположен поперечный риф, который сейчас прорезан фарватером Суэцкого канала. Гидрологи отмечают, что в библейские времена этот риф был выше, но в течение прошедших трёх тысячелетий его разрушили землетрясения, свойственные этому региону. Сделанные компьютерные расчёты (ситуационные планы) показывают, что под действием отлива и ветра, дующего со скоростью 33 метра в секунду, уровень воды над рифом за 9 часов может опуститься до 25 сантиметров. При этом происходит полное осушение оконечности залива перед рифом. Учёные установили, что после ослабления или прекращения ветра рифовая отмель шириной 2-3 километра остаётся обнажённой около 4-х часов, что позволяет беспрепятственно перебраться на восточный берег залива. Вероятность такого обнажения очень мала, поскольку необходимо совпадение по времени двух природных явлений – морского отлива и ветра точно в эту же сторону, и дующего с большой скоростью.

Для нас крайне важен сам факт, что возможность перейти Красное море существовало. И обязательно об этом природном явлении знали местные жрецы, к которым относился и тесть Моисея – жрец Иофор. Итак, израильтяне успели перейти море, а египтяне ждали утра, их лошади в колесницах были вымотаны погоней, и в ночь фараон не рискнул атаковать. А на утро вода стала подниматься, колёса колесниц увязли в грунте, и на них через некоторое время обрушилась крутая возвратная волна прилива. Но этот факт мы узнали в начале XXI века, а всё прошедшее время с XIII века до нашей эры от всех требовалось только одно: нужно верить, что Бог есть и он всесилен. И коль скоро человек не может, не в состоянии сделать это, то налицо чудо. И человек верит, что Бог есть.

Так было до сих пор. Но сегодня мы уже знаем, имеем достаточно
Знания, чтобы логикой ума, Разумом человека признать, что Вселенский Разум существует. Назовите его словом «Бог» или «Система системных самоорганизующихся программ» - от названия суть не меняется. Однако, осознавая суть и наличие Бога, мы уже обязаны признать, что кроме Веры у Человека (человечества) нет иной защиты от неминуемого самоуничтожения. Сегодня, в 21 веке мы через Знание осознаём, что Вера необходима, а Моисей в 13 веке до нашей эры осознал, что Вера жизненно необходима через откровение, озарение, ясновидение.

Другими словами, имевший место неоднократный контакт Моисея с «информационным банком» Вселенского разума в Библии записан в форме диалогов Моисея с Богом. И здесь нет никакой аллегории: Моисей передал народу своему слово в слово только тот текст, который он «услышал» внутри себя на горе Синай, будучи в состоянии резонанса с космическим информационным банком. Этот текст Моисей передал как учение Яхве. 

«И отвечал народ одним голосом, и они сказали: «Все слова, которые говорил Яхве, исполним» (Исх. 24:3). Считается, что так был заключён договор между Яхве и израильским народом. Тельцы были принесены в жертву воздаяния Яхве, а Моисей окропил народ жертвенной кровью. Казалось бы, главный вопрос решён: народ признал единого Бога и принял к исполнению 10 божественных заповедей. Однако, Моисей знает менталитет соплеменников и, решив проверить их силу веры, снова удаляется на гору Синай для общения с Богом. За 40 дней общения очень много подробной   информации получил Моисей, но оставшийся внизу народ пришёл в волнение. Они собрали все золотые серьги, вылили золотого тельца, устроили празднество и сказали, что этот золотой телец вывел их из Египта. Моисей с двумя плитами, на которых божьим пальцем были выведены законы (10 заповедей) спустился вниз. Он увидел разнузданную картину плясок вокруг тельца (до сих пор отмечается день Ивана Купалы на Руси. Представьте себе, что делали язычники, когда в этот день поощрялось употребление спиртного и внебрачные половые связи). Было от чего разгневаться!  И Моисей отшвырнул плиты в стороны, которые разбились, взял изображение тельца, сжёг его, истолок в порошок, посыпал его в воду и заставил всех испить её. Затем Моисей позвал к себе сторонников Яхве и приказал им мечом привести народ к покорности. За день было убито около трёх тысяч человек за то, что они «согрешили великим грехом» (Исх. 32:30).

И вновь пошёл Моисей на гору Синай и говорил с Богом сорок дней и сорок ночей, хлеба не ел и воды не пил. И написал на плитах десять речений. Осталось одно – войти в страну Ханаан, уготовленную Богом. Но и тут израильтяне не поверили Богу. Посланные в разведку вернулись через 40 дней, поражённые благоустройством и плодородием. Они увидели, что там живёт народ рослый и очень сильный. (Есть научная версия, что это были скифы, русые и голубоглазые). И подумали, что евреям этот народ не одолеть. Израильтян охватила паника и капитулянтское настроение. И понял Моисей, что эти люди, бывшие рабами в Египте обладают и рабской психикой, рабским менталитетом, который изменить уже невозможно ни словом, ни карой. Нужны новые люди, свободные, без синдрома раба … (Очень важный вывод для нас).

И повёл Моисей свой народ от земли обетованной обратно в пустыню, предупредив всех, что умрут в пустыне все, кому двадцать лет и старше. Через 40 лет походной жизни в пустыне выкристаллизовался народ, сплочённый единой верой, приученный к нравственной, правовой и ритуальной дисциплине. И они вошли в Ханаан, но уже без Моисея. Живущий там народ принял их, принял веру в единого Бога, ассимилировался.  «А Моисею было сто двадцать лет, когда он умер; не ослабел его глаз и не исчезла его сила … И не появлялся ещё пророк в Израиле, подобный Моисею …» (Втор. 34:7, 10). Почему «не появлялся»? Потому что Моисея отличает от всех других пророков его  деятельность как законодателя. Все пророки учили как философы, а Моисей разработал и насаждал к исполнению законы, т.е. правовые акты, свойственные государству.  Тем самым он решал важнейшую задачу перехода из естественного состояния в государственно-правовое, от разрозненных племён к единому народу, который сам себя идентифицирует в качестве народа – через единого Бога и собственные законы. Моисей создал государственное устройство, создал политическое пространство для становления и развития общественной формации «народа». И всё это относится равным образом ко всем народам мира, потому что формулировки 10 заповедей абстрактны, т.е. относятся ко всем. Поэтому они и вошли в христианско-европейскую культуру как самостоятельный и самоценный нормативный кодекс, чьи требования воспринимаются сейчас как всеобщие – без первоначальных, исторически обусловленных национальных ограничений. 

10.   Почему Автор передал текст 10 заповедей через Моисея

Сегодня каждый студент ВУЗа знает о существовании и постоянном действии объективных законов Природы. Эти законы есть и были всегда. Человек пришёл на Землю – по космическим меркам – намного позже образования планеты, и эти Законы уже действовали. Сегодня учёные имеют фактические данные о более чем 150 галактик, которые развиваются в Едином Пространстве и Времени, не имеющем ни начала, ни конца. Каждая галактика имеет свои солнечные системы, свои планеты. Всё существует и всё развивается по объективным законам. Всё очень строго упорядочено. И всё это мы называем одним словом – Мироздание, а Систему взаимодействующих между собой объективных законов можно представить себе как Программу Мироздания. Объективные законы регулируют буквально всё – и создание новых Галактик, и развитие существующих, и создание новых солнц и солнечных систем. Регулируют эти законы и создание новой жизни, и развитие ранее созданной, в том числе жизни разумной. И всё это происходит «в рамках» Программы Мироздания, как бы широки они ни были. Современный человек XXI века всё вышесказанное уже понимает, потому что «обогащён» очень серьёзным Знанием. Это Знание человек накапливал веками, тысячелетиями. Процесс накопления Знания определяется однокоренным словом «познание».  Зададимся вопросами: «Как происходит познание? Как человек познаёт, если вначале он ничего не знает? Что ему помогает приобретать Знание? Каков механизм познания? Откуда человек берёт информации?»

На эти вопросы большинство студентов ответили так: «Человек живёт и через свой опыт (практику) познаёт окружающий мир, окружающую его среду. Всю полученную информацию человек анализирует и синтезирует, т.е. «пропускает» через Разум, где она и накапливается». Ответ правильный, но не полный, ибо есть ещё один – очень важный – источник информации. Причём, готовой информации, уже сформулированной. Наличие этого источника подтверждают многочисленные факты «озарения». Например, широко известен факт познания Исааком Ньютоном одного из основных объективных законов Мироздания: «Всё стремится к покою или равномерному движению». Эта мысль «пришла в голову» Ньютона неожиданно и ниоткуда, как он сам пишет. Сопоставим факты: Ньютон был священнослужителем, который системно занимался науками – астрономией, математикой, философией (теософией), т.е. был теоретически подготовленным, чтобы сформулировать вопрос и осознать ответ: «Всё стремится к покою…».

Другими словами, необходимое условие для  получения нужной и требуемой информации из нашего подсознания выполнено. Достаточным условием  явилась … молитва. Священнослужитель Ньютон не мог не молиться, не соблюдать основной обряд любого верующего – хоть йога, хоть буддиста, хоть иеговиста. Причем молиться Ньютон умел профессионально, «истово, от всего сердца». Именно молитва вызывает такое состояние (об этом уже сказано) сознания человека, когда оно воспринимает информацию из подсознания. Воспринимает, т.е. может провести анализ, может воспроизвести мысль, сделать её доступной для других через слово или буквенный текст. В обычном  состоянии человека информация его подсознания недоступна его же сознанию. В этом факте проявляется программа защиты жизни человека, ведь мы уже знаем, что «слово может убить человека», а лавина информации – тем более. Поэтому Природа предусмотрела возможность получения извне только отдельной информации и только избранным, подготовленным (для приёма именно этой, тематической информации) людям. Среди этих людей,  кроме Моисея, были, например, Архимед и Будда, Галилей и пророк Иисус Христос.

Сам текст 10 заповедей представляет собой в принципе одну законченную формулу и выдумать этот текст невозможно. Другими словами, этот текст не может быть и не был результатом обычной работы сознания. Поэтому-то и сказано в Ветхом Завете, что текст этот записан. И в самом деле, было именно так: Моисей молился в течение 40 дней, в одиночестве, с наперёд заданной целью «общения с Богом» и он записал информацию, полученную от своего подсознания. Термин «подсознание» появился сравнительно недавно, поэтому автором текста 10 заповедей мог быть тогда только Бог и заповеди эти стали «божественными», т.е. авторскими, но не обожествлёнными позднее. 

Таким образом, объективно человеку дано два источника информации, откуда он может получать, накапливать, анализировать, проверять своё общее достояние – Знание. Первый источник – это опыт человеческой жизни, через религию и науку.

Второй источник – это информация «от Бога» через избранных людей.

Если мы сегодня со всей научной определённостью знаем, что каждая точка Пространства содержит в себе всю информацию о прошлом, настоящем и будущем, и выражение «от Бога» можно писать без кавычек, считая слово «Бог» синонимом слов «Природа» или «Программа Мироздания».

В чём принципиальное отличие информации из 1-го источника от информации из 2-го источника? Информация из 1-го источника есть результат нашего опыта, мы её сами сформулировали, можем достигнутый результат всегда проверить, лишний раз доказать себе и другим, что это – истина, которая соответствует определённым, уже известным нам законам Природы. Другими словами, достигнутый результат  познания есть твёрдое, непоколебимое Знание для всех, которое обеспечивает твёрдое и объективное убеждение в истинности. Информация 2-го источника получена в готовой формуле. Сразу же доказать её мы не можем, требуется дополнительное исследование, проверка на соответствие уже известным законам, требуется время, чтобы эта формула стала аксиомой. Другими словами, достигнутый этим способом результат познания не является непоколебимым Знанием для всех, ибо нет понятной им и обычной доказательной логической базы. Образуется ситуация, когда теоретическая формула известна и требуется её воплощение в практику. Но у массы людей нет твёрдой убеждённости в истинности, и они не спешат воплощать теорию в практику. Отчётливо видно, что категория убежденности является основой для действий человека, является движущей силой этих действий. Примеров масса, когда люди за свою убеждённость добровольно отдавали свои жизни. Следовательно, категория убеждённости должна быть обязательным признаком качества человека. Причём таким же обязательным, как способность логически мыслить, которая обеспечивает познание из 1-го источника. Движение есть обязательное условие развития.

По закону Природы человек должен развиваться всегда, он должен двигаться без остановок, а поэтому должен иметь убеждённость всегда – как в силу объективных доказательств, так и в отсутствие таковых. Когда человек приобретает убеждённость на основании логики, фактов и доказательств – это очень просто, зримо и понятно каждому. Но как, на основании чего человек может приобрести убеждённость в чём-то, если нет никаких доказательств?

Ответ простой: на основании веры. Убежденность на основании веры – по объективному закону Природы – ничем не отличается от убеждённости человека на основании доказательств.

Следовательно, вера есть объективная категория, а не субъективная. А что означает слово «вера»? Что мы вкладываем в это слово? Современная наука даёт своё определение: «Вера – это убеждение в истинности того, что не доказано с несомненностью». Энциклопедия Брокгауза и Эфрона более века назад даёт более глубокое по содержанию своё определение: «Вера – есть признание чего-нибудь истинным без предварительной фактической проверки, единственно в силу внутреннего, субъективного непреложного убеждения». Как видим, по смыслу понимание слова «вера» было и есть одинаковым. Сегодня считается, что происхождение слова «вера» однозначно из латинского языка: veritas – истина, verus –истинный. Но это неправильно, ибо отсюда следует, что это слово не могло употребляться в русском языке до 988 года нашей эры в теперешнем значении «веры в бога». Оно пришло к нам из Византии вместе с Христианством и Библией на латинском языке. Однако в России до Христианства была вера и был главный Бог по имени Род, родоначальник других богов. Была письменность, но не буквами, а рунами – целыми понятиями. Были берестяные грамоты. (В раскопках Великого Новгорода, обнаруженные в сохранности совсем недавно). И была берёза – дерево для духовного здоровья человека. Это мы увидим дальше, а пока выясняем для себя, что природа предусмотрела для человека только поступательное движение, только развитие. При этом развитие должны обеспечивать две движущие силы: Знание и Вера. Достаточного знания в XIII веке до н.э. не было, поэтому единственной движущей силой оставалась Вера. Основу этой веры Бог вручил тому, кто был уже подготовлен к её восприятию –Моисею.

